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Cíl práce: Cílem práce je zjistit, jak ovlivňuje roztroušená skleróza míru 

cestování u pacientů, jestli po zjištění této nemoci klesá, stoupá, nebo úplně 

stagnuje, a stanovit hlavní důvody proč tomu tak je. Dílčím cílem práce je popsat, jak 

toto onemocnění ovlivňuje určité aspekty cestování, jako jsou volba dopravního 

prostředku, výběr destinace a ubytování, (viz. str. 3} 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B c D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění m • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 
Celková zjištěná podobnost s jinými dostupnými texty je 5 %. Jedná se formulace 
obecného charakteru a několik kratších části textu, které mají ale řádně uvedeny odkazy 
na citace. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Několik připomínek formálního charakteru v odkazech a citacích: odkazy na 
výzkumné studie (kap. 5.1.1) mají být také harvardským stylem (příjmení, rok x ne 
příjmení, iniciála, rok); když je v odkazu v textu název celými slovy Multiple 



sclerosis international foundation (str. 22), v seznamu literatury by měl být na 
prvním místě také plný název, ne zkratka; u zdroje Světová zdravotnická organizace 
WHO (2021) vypadl rok v seznamu literatury. 
Zdroj: vlastní zpracování (2023) - má být formálně uvedeno pod tabulkou 1 a 2 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 
Bakalářská práce je v oblasti sociálního turismu, se zaměřením na to, jak 

roztroušená skleróza (RS) může ovlivňovat osoby s tímto onemocněním při cestování. Cíl 
je jasně popsán a dále zpracován do 4 otázek dle výzkumných konstruktů (intenzita 
cestování, volba dopravního prostředku, výběr destinace, výběr ubytovacího zařízení). 
Linii zpracování dle jednotlivých konstruktů se autorce podařilo udržet, praktická část je 
přehledná a přináší očekávané výstupy. Kvalitativní přístup k řešení problematiky autorka 
zvládla, snažila se rozšířit objasnění problematiky RS a cestování sekundárním výzkumem 
a výsledky dostupných studií propojit s výsledky vlastního výzkumu (3 informátoři). Ve 
shrnutí výsledků kladně hodnotím zpracování názorných myšlenkových map a v závěru 
formulaci předpokladů vyplývajících z výzkumné studie. Jazyková a formální stránka 
práce splňuje nároky na kvalitu. 

Výše zmíněné připomínky považuji v kontextu celkové kvality za minoritní. 
Závěrem bych chtěla vyzdvihnout i individuální přínos a osobitý a citlivý přístup 
autorky, s jakým se jí podařilo pracovat s informátory. Toto chronické autoimunitní 
onemocnění postihuje nejčastěji osoby mezi 20. - 40. rokem, výskyt bohužel není 
ojedinělý. Považuji za důležité snažit se problematiku přiblížit a podpořit možnosti 
cestování osob s RS. 

Otázky k obhajobě: 
1. Jaká je podle Vašeho názoru a zkušenosti, kterou jste získala při výzkumu 

zvoleného tématu, informovanost veřejnosti o roztroušené skleróze? 
2. Dalo by se říci, že cestování může s být pro osoby s RS určitou formou „terapie"? 

V čem vidíte hlavní přínosy, proč cestovat (z pohledu osob s RS)? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 
V H r a d c i Králové, dne 19. května 2023 
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